Stroje ovládly život (2. pol. 19. stol.)
- po zrušení roboty zrušeny i cechy - lidé mohli 
_____________________________________
- rozvíjí se strojová velkovýroba v továrnách
- české země střediskem průmyslové výroby v Rakousku (dopiš města):
a) textilní průmysl – ________________________________________

b) strojní průmysl - _________________________________________

c) hutní průmysl – nejznámější hutě: ___________________________

_______________________________________________________

d) chemický průmysl – výroba hnojiv

Nástup elektřiny
- místo páry se v továrnách, úřadech ale i  v domácnostech zavádí 
__________________________
- vynálezce a podnikatel  František Křižík – postavil __________________
_____________________________________________________________
z __________________ do __________________, 
v Praze uvedl do provozu  
_______________________________________________________              




